



2025年12月22日

各 位

会社名 株式会社 イメージワン
代表者名 代表取締役社長 川倉 歩
(コード番号 2667 東証スタンダード)
問合せ先 取締役管理部長 横山 恵一
(TEL 03 - 5719 - 2180)

「第42回定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」
の一部訂正について

当社「第42回定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。謹んで、お詫び申しあげますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正箇所>

会計上の見積りに関する注記 5 ページ

（2）識別した項目に係る重要な会計上の見積りの内容に関する情報

（訂正前）

当社は、固定資産のうち減損の兆候がある資産又は資産グループについて、当該資産又は資産グループから得られる割引前将来キャッシュ・フローの総額が帳簿価額を下回る場合には、帳簿価額を回収可能価額まで減額し、当該減少額を減損損失として計上しております。

また、固定資産の減損の要否の判定において、将来キャッシュ・フロー及び中期成長率等について一定の仮定を設定しております。

当事業年度においては、将来の使用が見込まれていない遊休資産について、帳簿価額を回収可能価額まで減額し、当該減少額を減損損失として特別損失に計上しております。

（訂正後）

当社は、固定資産のうち減損の兆候がある資産又は資産グループについて、当該資産又は資産グループから得られる割引前将来キャッシュ・フローの総額が帳簿価額を下回る場合には、帳簿価額を回収可能価額まで減額し、当該減少額を減損損失として計上しております。

また、固定資産の減損の要否の判定において、将来キャッシュ・フロー及び中期成長率等について一定の仮定を設定しております。

<訂正箇所>

貸借対照表に関する注記 6 ページ

（訂正前）

1. 有形固定資産の減価償却累計額 3,211千円

(訂正後)

1. 有形固定資産の減価償却累計額 一千円

<訂正箇所>

(2) 金融商品の内容及びそのリスク並びに管理体制 8 ページ

(訂正前)

投資有価証券は、市場価格の変動リスクに晒されておりますが、主に取引企業との業務等に関連する株式であり定期的に時価を把握するとともに、取引先企業との関係を勘案して保有状況を継続的に見直しております。

(訂正後)

投資有価証券は、主に海外投資事業有限責任組合への出資であり、市場価格の変動による影響を受けるものではありませんが、取引企業との業務等に関連する出資であり、当該出資先の財政状態及び経営成績を定期的に把握しております。

<訂正箇所>

(1) 親会社及び法人主要株主等 11 ページ

(訂正前)

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金 又は 出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の 内容	取引金額 (千円) (注) 2	科 目	期末残高 (千円) (注) 2
主要株主	abc 株式会社 (注) 1	東京都 港区	731, 887	その他金融業	被所有 直接 8. 6	業務委託 契約	業務委託 (注) 3	1, 600	未払金	220

- (注) 1. 2025年9月1日付でGFA株式会社よりabc株式会社に商号変更しております。
2. 記載金額のうち、取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。
3. 取引条件及び取引条件の決定方針
abc株式会社の業務委託については、双方協議により合理的に決定しております。

(訂正後)

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金 又は 出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の 内容	取引金額 (千円) (注) 2	科 目	期末残高 (千円) (注) 2
主要株主	abc 株式会社 (注) 1	東京都 港区	731, 887	その他金融業	被所有 直接 8. 6	業務委託 契約	業務委託 (注) 3	1, 600	未払金	220
							第三者割 当増資 (注) 4	499, 990	二	二
							新株予約 権の発行 (注) 5	9, 737	新株予約 権	9, 737

- (注) 1. 2025年9月1日付でGFA株式会社よりabc株式会社に商号変更しております。
2. 記載金額のうち、取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。
3. 取引条件及び取引条件の決定方針
abc株式会社の業務委託については、双方協議により合理的に決定しております。
4. 2025年7月17日開催の取締役会において決議いたしました第三者割り当てについては、当社が発行した普通株式について1株当たり224円で2, 232, 100株を引き受けたもので

あります。なお、1株当たりの発行価額は上記取締役会決議の直前取引日(2025年7月16日)における株式会社東京証券取引所スタンダード市場における当社株式の終値248円を基準とし、直前取引日である248円から9.68%をディスカウントした224円といたしました。

5. 2025年7月17日開催の取締役会において決議いたしました第14回新株予約権であります。新株予約権の発行については、第三者機関の評価を勘案して決定しております。

以上